
 

 

 

Referat fra afdelingsgeneralforsamling torsdag den 12. april 2018 

 

 
1. Valg af dirigent: FTR Lene Svenningsen og sektorformand Hanne Christensen blev 

valgt som dirigenter til generalforsamlingen. 

Dirigenterne oplyste, at der var 72 stemmeberettede. 

 

2. Formalia 

a. Generalforsamlingen er lovlig indvarslet: Dirigenten (HC) konstaterede at 

generalforsamlingen er lovligt indvarslet. 

 

b. Godkendelse af dagsordenen: generalforsamlingen godkendte 

dagsordenen. 

 

c. Godkendelse af forretningsordenen: Generalforsamlingen godkendte 

forretningsordenen. 

 

d. Valg af stemme udvalg: Følgende blev valgt: 

Elsebeth Nielsen 

Lone Kallehauge 

Linda Thrysøe 

Lone Mie Jensen 

Gerda Nielsen 

 

3. Bestyrelsens beretning: Formanden aflagde den mundtlige beretning. Der var ingen 

bemærkninger til den mundtlige beretning. Faglig sekretær Leif Risgaard Jensen 

gennemgik dele af den skriftlige beretning. Bl.a. medlemsundersøgelse i 2017, 

fælles arbejdstidsaftaler samt orienterede om de 1,4 mio. som Team Løn- og 

ansættelse fik hjem til medlemmerne i løntjek. Tak til tillidsfolkene for det store 

arbejde i den forbindelse. Næstformand Lene Berendt fortalte om de ca. 9. mio. 

som Team Arbejdsmarkedsforhold havde fået hjem til medlemmerne i forbindelse 

med arbejdsskader/sygdom. 

Herefter blev både den mundtlige og den skriftlige beretning taget til efterretning.  

 



4. Økonomi 

a. Årsrapport.  

Formanden gennemgik årsregnskabet. Ren revisionspåtegning fra 

revisionen.  

Årsregnskabet blev herefter godkendt af generalforsamlingen. 

 

5. Indkommende forslag: 

a. Forslag fra lønudvalget: Lønudvalget foreslog uændret løn og pension.  

 

b. Ændringer af vedtægter: 

Generalforsamlingen godkendte vedtægtsændringen i §8 med 2/3 

stemmer (72 stemmeberettiget) 

 

6. Valg 

a. Valg af formand for 3 år, på valg var Birger Thomsen. Generalforsamlingen 

genvalgte Birger Thomsen som formand for de næste 3 år.  

b. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 3 år. På valg var Maibritt Jensen og 

Louise Djernæs. 

Der var en indstilling fra Anette Nielsen på Mette Panum Andersen. 

De 3 kandidater præsenterede sig selv. Herefter var der skriftlig 

afstemning. 

Louise Djernæs fik 62 stemmer  

Majbritt Jensen fik 37 stemmer, 

Mette Panum Andersen fik 44 stemmer og  

Majbritt Jensen fik 37 stemmer 

Louise Djernæs og Mette Panum Andersen var hermed valgt til 

bestyrelsen. 

 

c. Valg af 3 bestyrelsessuppleanter for 1 år. På valg var Jesper Larsen, Jette 

Rasmussen og Lene V. Larsen. Majbritt Jensen stillede op som suppleant 

Majbritt Jensen fik 72 stemmer 

Jesper Larsen fik 57 stemmer  

Jette Rasmussen fik 54 stemmer og 

Lene V. Larsen fik 30 stemmer 

Majbritt Jensen blev 1 suppleant 

Jesper Larsen blev 2. suppleant 

Jette Rasmussen blev 3. suppleant. 

 

d. Valg af 1 bilagskontrollant for 2 år. På valg var Anne Marie Kjær Møller. 

Anne Marie Kjær Møller blev genvalgt. 

 



e. Valg af 2 bilagskontrollantsuppleant for 1 år. På valg var Vagn Quist Jensen 

og Ditte Mikkelsen. Begge blev genvalgt. 

 

f. Valg af lønudvalg for 1 år. På valg var Lene E. Nielsen, Aase Povlsen, Mogens 

Stadsvold, Lene Svenningsen og Dorethe Hejlesen Andersen. Alle blev 

genvalgt. 

 

g. Valg af 2 fanebærere for 1 år. På valg var Ingrid Mose og Ditte Mikkelsen. 

Begge blev genvalgt.  

 

7. Eventuelt. 

 Formanden takkede for genvalg, og takkede samtidig Majbritt Jensen og Lene V. 

Larsen for det store arbejde i bestyrelsen gennem årene. Tak til de to dirigenter 

Hanne Christensen og Lene Svenningsen. Forbundssekretær Helene Mikkelsen 

mente godt at FOA Vendsyssel kan rose sig selv, ved de store resultater der er 

skaffet hjem til medlemmerne.  

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takke de fremmødte. 

Formanden takkede ligeledes de fremmødte. 


